

2021年9月20日

尊敬的费城学区家庭，

在我们开始适应新学年面授学习的同时，学生和教职员工的健康仍是我们的首要任务。这封信提供了一些额外信息，以及我们为保持学生和教职员工的健康和持续开展工作的最新情况。

作为提醒，请把所有出现生病症状的孩子留在家中。此外，正在等待 COVID-19 测试结果的孩子，在测试结果得到确认前应该留在家中。

测试决定能否比赛/表演

本学年开始，教育局施行了一项 COVID-19 测试计划，要求参加某些运动或表演艺术的高中学生每周接受两次测试。从十月起，这一规程将延伸至包括初中学生。因此，从十月开始，所有未接种疫苗的 6 至 12 年级的，每周参加高接触性运动、在合唱团中唱歌或在乐队中演奏（仅限铜管和木管乐器）超过三天的学生，将在学校接受每周两次的 COVID-19 测试。

学生疫苗接种情况

我们请家中有 12 岁或以上，并接种过 COVID-19 疫苗孩子的家长，将接种证明发送给我们（如果您还没有这样做的话）。若要提交 COVID-19 疫苗接种证明，只需将您孩子的疫苗接种卡拍成照片，并通过电子邮件发送至我们的学生健康服务办公室（5vax@philasd.org）。提交疫苗接种证明并非强制要求，然而，了解我们学校中的疫苗接种率将有助于确定哪些学生必须进行隔离，并为制定今后的健康和计划提供参考。

疫苗接种活动

科学表明，COVID-19 疫苗是降低病毒风险的最有效方法。虽然我们认同接种疫苗仍是个人的选择，但我们也希望您能考虑为自己以及家中年满 12 岁或以上的人接种疫苗。教育局与各个机构合作伙伴将继续合作，在全市各学校举办疫苗接种活动。请访问我们的 [COVID-19 疫苗信息网站](#) 查找并报名参加您附近的活动。

教育局将继续遵守我们[最新的健康和安全规程](#)，其中包括多层的安全措施——手部卫生、无论疫苗接种状况都必须佩戴口罩、社交距离、对所有教职员工每周进行测试、对出现类似 COVID 症状的学生进行校内测试等。感谢大家为保持我们所有人的健康和所做的努力！

诚挚的，

Mercedes Gutierrez, MD, MPH
学生健康服务办公室主任